
番号 4 3 2 1 0

1 本校生徒は学力向上をめざして、積極的に取り組んでいる。 13 17 0 0 2

2 本校は学習量（宿題を含む）が多いと思う。 5 12 9 2 4

3 本校生徒は意欲的に学習に取り組んでいる。 14 15 3 0 0

4 本校の施設・設備・環境はよく整備されている。 21 10 1 0 0

5 保護者に対して、学校情報が適切に提供されている。 12 18 0 2 0

6 本校生徒は生き生きとしており、充実した高校生活を送っている。 13 16 3 0 0

7 本校生徒は挨拶・服装容儀などの基本的生活習慣ができている。 17 11 4 0 0

8 お子様は本校に入学したことに満足している。 22 8 1 1 0

9 保護者として、お子様が本校に入学したことに満足している。 23 8 1 0 0

来校者数：３２名
回答者数：３２名

・中学３年間、学校行事をほとんど見られなかったので、時々保護者も見に来られる機会を
　下さるとありがたいです。家では多くを語ってくれませんが、学校での友達と過ごす様子
　を見て安心しました。
・体育ではみんな笑顔で思い切り汗をかき、その後の座っての授業では真剣なまなざしで先生の
　話を聞き、とてもメリハリのある学校生活を送れているのではと感じました。
・授業公開とは関係ありませんが、高校３年生、最後の体育祭が見られなかったのは残念でした。
・初めて授業を見ましたが、静かで授業を受けていたと思う。
・現代文の授業、生徒によく考えさせており、生徒たちも集中して授業に取り組んでいた。
・クラスの雰囲気もとても良いようだった。
・小中学校と違って長く授業を見ることができない。高校生なので学習の内容が難しいので
　仕方がないが、もう少し授業を見れる雰囲気があればいいと思った。
・入学して半年ほど経ちますが、学校内の情報があまり伝わってこないような気がするので、
　特に１年生にはもう少し細かな連絡をしてほしいと思います。
・わかりやすく、いつも思うのですが、自分がこういう授業を受けていたら人生変わって
　いたのでは？と思い、わが子がとても羨ましく感じます。卒業まであと少し、よろしく
　お願いします。
・授業はわかりやすくてとても良かった。ただ、３年生になると模試だらけで大学受験の
　点数に加点される英検が学校で受けられないという状況はいかがなものかと思う。他校では
　ＧＴＥＣなどを全員受験し、スコアを持っているところもあるのに、東は自由すぎる。大学
　受験に必要ならもっと積極的にやってほしい。模試は受験の目安にはなるが点数にはならない。

授業公開アンケート集計結果（保護者評議員用）

青森県立青森東高等学校

４：そう思う　　３：どちらかというとそう思う　　　２：どちらでもない　　　１：そう思わない　　　０：分からないので回答できない

質　　問　　事　　項

※本校では、希望者を対象に実用英語技能検定を年３回、ＧＴＥＣは１・２年次全員が１２月
　に、３年次は希望者を対象に６月に実施しております。外国語科としましても、今後も積極
　的に実施していこうと考えております。


